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Bompoc pexrtopy

Or: Payman Paxmerxanosa <raushan.r-75 @mail.ru>

Tema Bompoca: Vue6unmi Iporecc

Bompoc:
Canamarcen 6a? Axan Axanyiel. Menig cisre KBISBIMHBIH Ca0arel XaliIbl CyparbM 6ap exmi? \k
Ke13emM 61517 2 KypcC cTynenTi. JKaKbHaa KEI36MIa GHOXUMHS cabarkl oTTi con cabakTan
Kadenpansik 6amier 75,69 an eMTHxaHHAH TecTTeH 68% aybrmackHaH 80% alIsl OCEI
ecenreynep 6oibIHmIA KbbMa 0,1 6a TOTpKe xeTne Typ. Herizinne Mmatemaruxansik eMecTey
Golibmma 75,69 neren 6amt AGHTeNIeKTerenie 76 Gonaae! an cisnepain kadempa xoHe opuc
PETHCTpaTypaaphHEI3Aa OChl GalLIIEI AOHreIeKTeMet XaTBIP HETi3iHze GapibIK OKy
OPBIHAAPHIH/IA CTYAEHTTIH NaiJackiHa Mmenry Kepek eMec mma ? OCE MOCeIIeH] me 6ep

/;) YiHi3i eTineMiH ? Mocene memine amvaiTem Gonca BinimM jxoHe FBUIBIM MHHMCTpIIIriHE
xabapracyra qaibIHMBIH .
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VBaxkaeMblii cTyaeHT!

B oteeT Ha Bame nuceMo npezcrapiseM Cleayoyo HHGOPMAIHIO: \*}

PeiiTunr pomycka B WTOroBOll OUEHKE CTyJEeHTa COCTaBlIseT He MeHee 60 %,
ompeneseTcs no Gopmyie

t+rq+r
R=—2-2x0,6

['me 1| - mepBeIit pelTHHT, Iy — BTOPOM PEHTHHT, t — TEKYIIUH KOHTPOIb

[Ipu oxpyrnenun pedtusr nomycka (R,) 10 LENBIX YHCEN, TO IO MATEMATHIECKAM
IpaBHJIaM:

» ecnu ApoOHas yacTb PaBHO WM GoJsiblie «5», TO OKPYIJISETCS B CTOPOHY IOBBIICHHUS
74,5 =75 B JTaHHOM Clly4ae CTYAEHT BLIMTPHIBAET;

> ecnu IpoOHas 4acTh MeHbIIE «5», TO OKPYIJIEHHE B CTOPOHY NOHMKeHHs 74,4= 74 B
JAHHOM CJIy4ae CTYJECHT NPOUTrpPbIBaeT.

W TOroBbIii KOHTPO/IL: HHTErPUPOBAHHBIN IK3aAMEH, COCTOUT UX JBYX JTAIOB :
1) TectupoBanue,
2) ycTHBIH (110 OunetaMm, MpoBepKa MpaKTUYECKUX HABBIKOB U IP.)

E= E]X0.25 +E2X0.15
rae E; . 6asuiel 3a [ aTan sx3amena Lenoe 4ucio,
E, _6annel 3a II aTan sk3amena 1enoe 4ucio.

HTorosass oumeHka cKJIaAbIBAaeTcsi W3 pefiTHHra J0OMYCKa W OUEHKH HMTOroBOI0
KOHTPOJISA:

I=Rx0,6 + Ex 0,4,
rae
I — utorosas oneHka
R- ouenka pefitunra nomycka
E — ouenka UTOroBOro KOHTpOJist (3K3aMeH M0 AUCLHIIIHHE)
Wroroselif pediTuHr cocraBnser 60%  peiituara gomycka 1 40% OLEHKH HTOrOBOIO
KOHTPOJIS.

B cBa3u ¢ oaTuM nenecoobpazHo peHTuHr momycka (R,)- octaBuTh O3 m3MeHeHus (He
OKDYTIJIATE), @ UTOTOBBIHA PE3yJbTaT MO JUCIUIUTMHE OKPYTJIATE (B [TOJIB3Y CTYAEHTA).

b



